
Le devenir des diplômés de Master professionnel 2014
30 mois après l'obtention du diplôme

Lancement de l'enquête Relances téléphoniques Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Décembre 2016 Décembre 2016 à mars 2017 Avril à juin 2017 Juillet 2017

Caractéristiques des répondants

Situation des répondants au moment de l'enquête - décembre 2016

Hors poursuite d'études
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 Mention : Master STAPS

Sexe Effectif
Femmes 25
Hommes 66

Total 91

Effectif
En emploi 77

En poursuite ou reprise d'études 7
En recherche d'emploi 5

En inactivité 2
Total 91

Effectif
Non 73
Oui 18

Total 91

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme

Poursuite d'études : Effectif
En 2014-2015 uniquement 4

En 2014-2015 et 2015-2016 6
En 2014-2015 et 2016-2017 1

En 2014-2015, 2015-2016 et 2016-2017 2
En 2015-2016 uniquement 1

En 2015-2016 et 2016-2017 2
En 2016-2017 uniquement 2

Total 18

Effectif
En emploi 67

En recherche d'emploi 4
En inactivité 2

Total 73

Master STAPS (M2P)

Parcours Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

Master STAPS (Intervention et gestion en activité physique adaptée et santé) M2P 5 4 80,0%
Master STAPS (Management des organisations sportives) M2P 34 24 70,6%
Master STAPS (Métiers de la formation et de l'intervention en APS) M2P 62 46 74,2%
Master STAPS (Préparation physique, mentale et réathlétisation) M2P 27 17 63,0%

Total : 128 91 71,1%



Lieu de travail
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Caractéristiques de l'emploi occupé en décembre 2016
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Statut de l'emploi Effectif %
Fonctionnaire 34 50,7%

CDI 25 37,3%
Prof. libérale, indépendant, chef
d’entreprise, auto-entrepreneur 4 6,0%

CDD 3 4,5%
Emplois aidés 1 1,5%

Total 67 100,0%

Effectif
Temps plein 64

Temps partiel 3
Total 67

Effectif
Auvergne-

Rhône-Alpes 31

Ile-de-France 20
Autres régions 13

Etranger 3
Total 67

Effectif %
Moins de 1 500€ 12 18,8%

Entre 1 500€ et 1 999€ 37 57,8%
Entre 2 000€ et 2 499€ 10 15,6%
Entre 2 500€ et 2 999€ 2 3,1%
Entre 3 000€ et 3 499€ 1 1,6%

Non réponse 2 3,1%
Total 64 100,0%

Salaire net
mensuel moyen 1 802 €

Salaire net
mensuel médian 1 820 €

Effectif %
La fonction publique 39 58,2%

Une entreprise privée 16 23,9%
Un organisme à but non

lucratif ou une association 8 11,9%

Vous-même 4 6,0%
Total 67 100,0%

Employeur

Etranger (pays) Effectif
Australie 1
Canada 1

Ile Maurice 1
Total 3

Catégorie Socio-Professionnelle Effectif %
Personnel de catégorie A 37 55,2%

Technicien, agent de maîtrise, commercial 16 23,9%
Ingénieur, cadre, professions libérales,
professions intellectuelles supérieures 12 17,9%

Personnel de catégorie B 2 3,0%
Total 67 100,0%

Temps de travail

Salaire net mensuel (primes incluses) des
diplômés occupant un emploi à temps plein

Master STAPS (M2P)

Intitulé de l'emploi

Effectif
Professeur d'EPS 27
Professeure d'EPS 9

Chef de projet événementiel 2
Educateur sportif 2

Responsable de site 1
Professeur 1

Assistante production 1
Responsable de rayon 1

Responsable BtoB 1
Stock controller 1

Business development manager 1
Assistant achats 1

Assistant commercial et production 1
Chargé des opérations 1

Rédactrice 1
Directeur réseau 1

Responsable administratif et financier 1
Commerciale 1

Responsable cadre 1
Entraineur de natation 1
Préparateur physique 1
Assistant d'éducation 1

Préparateur physique responsable 1
Headcoach 1

Agent de développement 1
Assistant technique 1

Coach sportif 1
Préparateur physique indépendant 1

Monitrice d'activité physique adaptée 1
Auto-entrepreneur 1

Directeur technique adjoint - Entraineur de soccer 1
Total 67



Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

Satisfaction par rapport à la formation
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Adéquation formation-emploi
Diplômés en emploi n'ayant pas poursuivi ou repris d'études

* 1 non réponse

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? * Effectif
Oui 74
Non 16
Total 90

A votre avis, votre emploi correspond-il
à votre formation de Master ? Effectif

Parfaitement 26
Bien 17

Moyennement 16
Un peu 6

Pas du tout 2
Total 67

Etes-vous satisfait du contenu de votre
emploi ? Effectif

Parfaitement 34
Bien 22

Moyennement 8
Un peu 2

Pas du tout 1
Total 67

Master STAPS (M2P)
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